

《国际·国家标准数据库》丛书
"Int'l/Nat'l Standard File" Series

德 国 标 准 目 录

DIN Catalogue 1993

上海科学技术情报研究所 编



上海科学技术文献出版社

《国际·国家标准数据库》丛书
"Int'l/Nat'l Standard File" Series

德 国 标 准 目 录

DIN Catalogue 1993

上海科学技术情报研究所 编

上海科学技术文献出版社

说 明

- 一、本目录是根据我所《国际·国家标准数据库》编纂而成。全部目录由计算机编排。
- 二、本目录是按《DIN标准目录》1993年版编译的，收集有德国标准学会 (DIN) 1992年12月31日前公布的标准、标准草案与暂行标准计26635件。范围涉及综合技术、农牧产品、医疗器械、机械、电子电气、材料、冶金、化学化工、土木建筑、轻纺、信息技术、汽车、船舶等专业。本目录包括标准的名称与数量以及历年颁布的数量请参见附表。
- 三、本目录分为三部分，第一部分为分类目录，按中国标准文献分类法编排；第二部分为索引，包括：① 标准号与分类号对照索引 ② 德国标准专业组类类目表与组类索引 ③ 中国标准文献分类法索引，系根据中国标准文献分类法的一级与二级类目，经编辑加工而形成的主题索引，按汉语拼音字母顺序排列。
- 四、本目录著录内容包括中国标准文献分类号、德国标准专业组类号、标准号、中文标题、英文标题等五项，其中中文标题主要按标准的德文标题翻译而成，与英文标题可能略有不同。凡标准号前冠有'E'字样的，表示该标准为标准草案、冠有'V'字样的为暂行标准。部分标准在题后还列出其采用与参照标准，供参考。
- 六、本目录由陈忠伟、杨文凯、陈熙莱、梁建新、刘古洪、夏海等同志参加译校，秦峰与唐鹃两同志参加了部分互作。由于本目录涉及专业面广，限于编译水平，错误与不当之处欢迎读者指正。

上海科学技术情报研究所
1994年5月

附表:

现行德国标准 (DIN) 历年颁布数量统计

单位: 件

年份	数量	年份	数量	年份	数量	年份	数量
1928	1	1954	25	1967	149	1980	886
1931	4	1955	26	1968	143	1981	930
1932	1	1956	31	1969	210	1982	868
1942	2	1957	19	1970	236	1983	1100
1943	1	1958	25	1971	323	1984	1002
1944	2	1959	43	1972	361	1985	1127
1946	1	1960	45	1973	430	1986	1081
1947	1	1961	49	1974	435	1987	1244
1949	1	1962	73	1975	512	1988	1169
1950	1	1963	98	1976	574	1989	1133
1951	11	1964	68	1977	721	1990	1266
1952	9	1965	101	1978	732	1991	1123
1953	11	1966	164	1979	702	1992	1322

现行德国标准草案 (E DIN) 历年颁布数量统计

单位: 件

年份	数量	年份	数量	年份	数量	年份	数量
1971	2	1978	12	1983	82	1988	328
1972	1	1979	24	1984	88	1989	471
1975	1	1980	88	1985	94	1990	754
1976	3	1981	46	1986	163	1991	1321
1977	10	1982	59	1987	225	1992	1978

现行德国暂行标准 (V DIN) 历年颁布数量统计

单位: 件

年份	数量	年份	数量	年份	数量	年份	数量
1958	1	1978	1	1983	7	1988	26
1972	1	1979	1	1984	12	1989	23
1974	1	1980	3	1985	20	1990	35
1975	3	1981	2	1986	13	1991	54
1976	4	1982	5	1987	15	1992	66

现行德国标准组成数量统计

	DIN	EN	ETS	IEC	ISO	VDE	合计
DIN	17430	661	75	430	886	1110	20592
E DIN	1885	1270	2	1070	396	1127	5750
V DIN	180	92	0	7	1	13	293
合计	19495	2023	77	1507	1283	2250	26635

注: 以上表中数字均根据《DIN-Katalog 1993》统计。

目次

分类目录

A	综合	(1)
A00/09	标准化管理与一般规定	(1)
A10/19	经济、文化	(4)
A20/39	基础标准	(14)
A40/49	基础学科	(24)
A50/64	计量	(31)
A65/74	标准物质	(34)
A75/79	测绘	(35)
A80/89	标志、包装、运输、贮存	(35)
A90/94	社会公共安全	(49)
B	农业、林业	(50)
B00/09	农业、林业综合	(50)
B10/14	土壤与肥料	(51)
B15/19	植物保护	(53)
B20/29	粮食与饲料作物	(53)
B30/39	经济作物	(54)
B40/49	畜牧	(54)
B50/59	水产、渔业	(54)
B60/79	林业	(55)
B90/99	农、林机械与设备	(63)
C	医药、卫生、劳动保护	(68)
C00/09	医药、卫生、劳动保护综合	(68)
C30/49	医疗器械	(74)
C50/64	卫生	(104)
C65/74	劳动安全技术	(105)
C80/89	消防	(114)
C90/99	制药、安全机械与设备	(123)
D	矿业	(124)
D00/09	矿业综合	(124)
D10/19	地质矿产勘察与开发	(125)
D20/29	固体燃料矿	(126)
D50/59	非金属矿	(129)
D80/89	地质勘探设备	(130)
D90/99	矿山机械设备	(130)
E	石油	(136)
E00/09	石油综合	(136)
E20/29	石油、天然气	(136)
E30/49	石油产品	(137)
E90/99	石油勘探、开发、集输设备	(153)
F	能源、核技术	(153)
F00/09	能源、核技术综合	(153)
F10/19	能源	(155)
F20/29	电力	(155)
F40/49	核材料、核燃料	(155)
F50/59	同位素与放射源	(156)
F60/69	核反应堆	(156)
F70/79	辐射防护与监测	(157)
F80/89	核仪器与核探测器	(160)
F90/99	低能加速器	(162)
G	化工	(162)
G00/09	化工综合	(162)

G10/14	无机化工原料	(164)
G15/19	有机化工原料	(164)
G30/39	合成材料	(164)
G40/49	橡胶制品及其辅助材料	(191)
G50/59	涂料、颜料、染料	(197)
G60/69	化学试剂	(210)
G70/79	化学助剂、表面活性剂、催化剂、水处理剂	(210)
G80/84	信息用化学品	(212)
G85/89	其他化工产品	(217)
G90/99	化工机械与设备	(218)
H	冶金	(225)
H00/09	冶金综合	(225)
H10/19	金属化学分析方法	(226)
H20/29	金属理化性能试验方法	(229)
H40/59	钢铁产品	(235)
H60/69	有色金属及其合金产品	(249)
H70/74	粉末冶金	(259)
H80/84	半金属与半导体材料	(263)
H90/99	冶金机械设备	(265)
J	机械	(266)
J00/09	机械综合	(266)
J10/29	通用零部件	(277)
J30/39	加工工艺	(330)
J40/49	工艺装备	(343)
J50/59	金属切削机床	(374)
J60/69	通用加工机械与设备	(387)
J70/89	通用机械与设备	(394)
J90/99	活塞式内燃机与其他动力设备	(411)
K	电工	(416)
K00/09	电工综合	(416)
K10/19	电工材料和通用零件	(435)
K20/29	旋转电机	(478)
K30/39	低压电器	(483)
K40/49	输变电设备	(512)
K50/59	发电用动力设备	(535)
K60/69	电气设备与器具	(536)
K70/79	电气照明	(541)
K80/89	电源	(557)
L	电子元器件与信息技术	(564)
L00/09	电子元器件与信息技术综合	(564)
L10/34	电子元件	(570)
L35/39	电真空器件	(622)
L40/49	半导体分立器件	(625)
L50/54	光电子器件	(636)
L55/59	微电路	(638)
L60/69	计算机	(645)
L70/84	信息处理技术	(656)
L85/89	电子测量与仪器	(669)
L90/94	电子设备专用材料、零件、结构件	(669)
L95/99	电子工业生产设备	(672)
M	通信、广播	(673)
M00/09	通信、广播综合	(673)
M10/29	通信网	(677)
M30/49	通信设备	(683)
M50/59	雷达、导航、遥控、遥测、天线	(694)
M60/69	广播、电视网	(695)
M70/79	广播、电视设备	(695)
M80/89	邮政	(706)
N	仪器、仪表	(707)
N00/09	仪器、仪表综合	(707)
N10/19	工业自动化仪表与控制装置	(709)

(188)	N20/29	电工仪器仪表	(720)
(188)	N30/39	光学仪器	(724)
(788)	N40/49	电影、照相、缩微、复印设备	(729)
(788)	N50/59	物质成分分析仪器与环境监测仪器	(735)
(788)	N60/69	实验室仪器与真空仪器	(736)
(088)	N70/79	试验机与无损探伤仪器	(744)
(888)	N90/99	其他仪器仪表	(745)
(888)	P	工程建设	(747)
(010)	P00/09	工程建设综合	(747)
(140)	P10/14	工程勘察与岩土工程	(750)
(880)	P15/19	工程抗震、工程防火、人防工程	(751)
(880)	P20/29	工程结构	(753)
(880)	P30/39	工业与民用建筑工程	(757)
(880)	P40/44	给水、排水工程	(766)
(880)	P45/49	供热、供气、空调及制冷工程	(770)
(880)	P50/54	城乡规划与市政工程	(772)
(880)	P55/59	水利、水电工程	(772)
(880)	P60/64	电力、核工业工程	(773)
(180)	P65/69	交通运输工程	(774)
(880)	P70/79	原材料工业及设备、广播工程	(774)
(880)	P90/94	工业设备安装工程	(774)
(880)	P95/99	施工机械设备	(780)
(880)	Q	建材	(784)
(880)	Q00/09	建材综合	(784)
(880)	Q10/29	建材产品	(784)
(880)	Q30/39	陶瓷、玻璃	(798)
(880)	Q40/49	耐火材料	(810)
(880)	Q50/59	炭素材料	(811)
(880)	Q60/69	其他非金属矿制品	(812)
(880)	Q70/79	建筑构配件与设备	(813)
(880)	Q80/89	公用与市政建设器材设备	(819)
(880)	Q90/99	建材机械与设备	(837)
(880)	R	公路、水路运输	(837)
(880)	R00/09	公路、水路运输综合	(837)
(880)	R10/19	公路运输	(837)
(880)	R20/29	水路运输	(838)
(880)	R50/59	救助、打捞与潜水	(838)
(880)	R80/89	交通管理	(838)
(880)	S	铁路	(839)
(880)	S00/09	铁路综合	(839)
(880)	S10/29	铁路建筑设备	(840)
(880)	S30/39	机车车辆通用标准	(841)
(880)	S40/49	机车	(852)
(880)	S50/59	铁路车辆	(853)
(880)	S60/69	铁路信号	(855)
(880)	S70/79	铁路通信	(855)
(880)	S80/84	牵引供电	(855)
(880)	T	车辆	(857)
(880)	T00/09	车辆综合	(857)
(880)	T10/19	汽车发动机	(858)
(880)	T20/29	汽车底盘与车身	(859)
(880)	T30/34	车辆通用零部件	(864)
(880)	T35/39	车用电子、电气设备与仪表	(867)
(880)	T40/49	汽车	(872)
(880)	T50/59	专用汽车	(873)
(880)	T60/69	拖拉机	(876)
(880)	T70/79	挂车	(877)
(880)	T80/89	摩托车	(879)
(880)	T90/99	无轨电车与其他车辆	(880)
	U	船舶	(880)
	U00/09	船舶综合	(880)

(025)	U10/19	船舶总体	(881)
(025)	U20/29	舰装设备	(881)
(025)	U30/39	船舶专用装备	(887)
(025)	U40/49	船用主辅机	(887)
(025)	U50/59	船舶管路附件	(887)
(025)	U60/69	船舶电气、观通、导航设备	(890)
(025)	V	航空、航天	(892)
	V00/09	航空、航天综合	(892)
(025)	V10/19	航空、航天材料与工艺	(893)
(025)	V20/29	航空器与航天器零部件	(910)
(025)	V30/34	航空发动机及其附件	(941)
(025)	V35/49	航空器及其附件	(942)
(025)	V50/59	航空运输与地面设备	(943)
(025)	V70/79	航天器及其附件	(944)
(025)	V80/89	航天地面设备	(944)
(025)	V90/99	航空器与航天器制造用设备	(944)
(025)	W	纺织	(945)
(025)	W00/09	纺织综合	(945)
(025)	W10/19	棉纺织	(951)
(025)	W20/29	毛纺织	(953)
(025)	W30/39	麻纺织	(954)
(025)	W40/49	丝纺织	(954)
	W50/54	化学纤维	(954)
(025)	W55/59	纺织制品	(954)
(025)	W60/69	针织	(956)
(025)	W70/79	印染制品	(956)
(025)	W90/99	纺织机械与器具	(959)
(025)	X	食品	(968)
(025)	X00/09	食品综合	(968)
(025)	X10/29	食品加工与制品	(970)
(025)	X30/34	制糖与糖制品	(975)
(025)	X40/49	食品添加剂与食用香料	(975)
(025)	X50/59	饮料	(976)
(025)	X85/89	制烟	(977)
(025)	X90/99	食品加工机械	(977)
(025)	Y	轻工、文化与生活用品	(978)
(025)	Y00/09	轻工、文化与生活用品综合	(978)
(025)	Y10/19	钟表、自行车、缝纫机	(978)
(025)	Y20/29	日用玻璃、陶瓷、搪瓷、塑料制品	(984)
(025)	Y30/39	造纸	(985)
(025)	Y40/44	日用化工品	(992)
(025)	Y45/49	皮革加工与制品	(992)
(025)	Y50/59	文教、体育、娱乐用品	(994)
(025)	Y60/69	家用电器、日用机具	(1006)
(025)	Y70/74	五金制品	(1034)
(025)	Y75/79	服装、鞋、帽与其他缝制品	(1037)
(025)	Y80/84	家具	(1037)
(025)	Y85/89	工艺美术品与其他日用品	(1040)
(025)	Y90/99	轻工机械	(1042)
(025)	Z	环境保护	(1042)
(025)	Z10/39	环境保护采样、分析测试方法	(1042)

索引

(025)	标准号与分类号对照索引	(1063)
(025)	德国标准专业组类目录表与组类索引	(1153)
(025)	中国标准文献分类法索引	(1278)

分 类 目 录

A

A00/09 标准化管理与一般规定

A00 TC 0040
DIN 820 Bbl 1-87 标准化工作: 字顺索引
(Standardization; index)

A00 TC 0040
DIN 820 T 1-86 标准化工作: 原理 (Standards work;
principles)

A00 TC 0040
V DIN 820 T 2-92 标准化工作: 标准化的表示
(Standardization; presentation of standards)

A00 TC 0040
DIN 820 T 3-91 标准化工作: 概念 (Standardization;
concepts)

A00 TC 0040
DIN 820 T 4-86 标准化工作: 程序 (Standards work;
working procedure)

A00 TC 0040
DIN 820 T 12-85 标准化工作: 带安全技术规定的标准: 标准的编制 (Standardization; standards concerning safety regulations; presentation)

A00 TC 0040
DIN 820 T 13-76 标准化工作: DIN-EN-标准: 编制 (Standardization work; presentation of DIN-EN-Standards)

A00 TC 0040
E DIN 820 T 13-92 标准化工作: 采用欧洲标准和CEN; CEDELEC协调一致的文献: 概念和编制 (Standardization; adoption of European Standards of CEN/ CENELEC; concepts and presentation)

A00 TC 0040
DIN 820 T 15-85 标准化工作: 国际标准ISO和IEC的引用: 概念和编制 (Standardization; adoption of ISO and IEC international standards; concepts and presentation)

A00 TC 0040
DIN 820 T 21-87 标准化工作: 标准编制: 形式、编号、标题 (Standardization; presentation of standards; layout, numbers, title)

A00 TC 0040
DIN 820 T 22-80 标准化工作: 标准编制: 编排 (Standardization; presentation of standards, arrangement)

A00 TC 0040
DIN 820 T 23-83 标准化工作: 标准编制: 文字说明、参数、参考指示及附录 (Standardization work; presentation of standards; wording, quantities, references and annexes)

A00 TC 0040
DIN 820 T 24-86 标准化工作: 标准编制: 图和表格 (Standardization; presentation of standards; figures and tables)

综合

A00 TC 0040
DIN 820 T 24 Bbl 1-87 标准化工作: 图和表格: 示例 (Standardization; presentation of standards; figures and tables; examples)

A00 TC 0040
DIN 820 T 25-80 标准化工作: 标准编制: 关于材料、结构、交货和标记说明 (Standardization; presentation of standards, material, finish, instructions of delivery, marking)

A00 TC 0040
DIN 820 T 26-80 标准化工作: 标准编制: 数据说明 (Standardization; presentation of standards, explanations)

A00 TC 0040
DIN 820 T 27-87 标准化工作: 标准编制: 标准化对象图 (Standardization; presentation of standards; designation of standardized items)

A00 TC 0040
DIN 820 T 29-80 标准化工作: 标准编制和修订 (Standardization; presentation of standards, revisions)

A00 TC 0790
DIN 4000 T 1-92 事物特性表: 概念和原则 (Object parameter list; definitions and principles)

A00 TC 0790
DIN 4000 T 1 Bbl 1-75 事物特性表: 原理: 在事物特性表中的应用 (Tabular layouts of article characteristics; principles; application in article characteristics lists)

A00 TC 1040
DIN 32811-79 标准中参照材料的原始名称基本原则 (Principles for the citation of reference materials in standards)

A00 TC 5520
DIN 55350 Bbl 1-89 质量保证和统计的概念: 结构和全部关键词索引 (Concepts in the field of quality and statistics; structure and overall index)

A00 TC 5520
DIN 55350 T 11-87 质量保证和统计的概念: 质量保证的基本概念 (Concepts in quality and statistic; basic concepts in quality management, quality control and quality assurance)
ref ISO 8402-86

A00 TC 5520
E DIN 55350 T 11-92 质量保证和统计概念: 质量保证的基本概念 (Concepts on quality and statistics; basic concepts of the quality management)

A00 TC 5520
DIN 55350 T 12-89 质量保证和统计的概念: 特性方面的概念 (Concepts in quality management and statistics; concepts relating to characteristics)
ref ISO 3534-77

A00 TC 5520
DIN 55350 T 13-87 质量保证和统计的概念: 与计算方法和

计算结果的精确度有关的概念 (Concepts in quality and statistics; concepts relating to the accuracy of methods of determination and of results of determination)

A00 TC 5520
DIN 55350 T 14-85 质量保证和统计的概念; 抽样概念 (Quality assurance and statistical terminology; concepts relating to sampling)
ref ISO/DIS 3534-2-86

A00 TC 5520
DIN 55350 T 15-86 质量保证和统计的概念; 模式概念 (Concepts of quality management and statistics; concepts of types (models))

A00 TC 5520
DIN 55350 T 17-88 质量保证和统计的概念; 质量检验方式概念 (Concepts in quality and statistics; concepts relating to quality inspection and test)

A00 TC 5520
DIN 55350 T 18-87 质量保证和统计的概念; 质量检验结果证明概念; 质量检验认证 (Concepts in quality and statistics; concepts relating to certificates on results of quality inspections; quality inspection certificates)

A00 TC 5520
DIN 55350 T 21-82 质量保证和统计的概念; 统计的概念; 随机变量和概率分布 (Quality assurance and statistical terminology; statistical terminology; random variables and probability distributions)

A00 TC 5520
DIN 55350 T 22-87 质量保证和统计的概念; 统计的概念; 特殊的概率分布 (Quality assurance and statistical terminology; statistical terminology; special probability distributions)

A00 TC 5520
DIN 55350 T 23-83 质量保证和统计的概念; 统计的概念; 描述性统计 (Quality assurance and statistical terminology; statistical terminology; descriptive statistics)

A00 TC 5520
DIN 55350 T 24-82 质量保证和统计的概念; 统计的概念; 推理统计 (Quality assurance and statistical terminology; statistical terminology; inferential statistics)

A00 TC 5520
DIN 55350 T 31-85 质量管理与统计的概念; 接受抽样检验概念 (Concepts of quality management and statistics; concepts of acceptance sampling inspection)
ref ISO/DIS 3534/2-86

A00 TC 5520
E DIN 55350 T 33-91 质量保证和统计的概念; 统计过程控制的概念 (Concepts in quality and statistics; concepts of statistical process control (SPC))
ref ISO/DIS 3534-1-90, ISO/DIS 3534-2-90, ISO 3534-77

A00 TC 5520
DIN 55350 T 34-91 质量保证和统计的概念; 结构和总的指数 (Concepts in the field of quality and statistics; limit of detection, limit of determination and capability of a method for determination)

A00 TC 5520
DIN 66066 T 3-92 质量合格评定; 质量合格评定的一般规定; 质量系统合格的供货者申报 (Conformity assessment; general criteria for conformity assessments; suppliers' declarations of conformity of quality systems)

A00 TC 1040

DIN EN 45001-90 检验实验室操作的一般规则 (General criteria for the operation of testing laboratories; EN 45001:1989)

ref EN 45001-89, ISO/IEC Guide 25-90

A00 TC 1040
DIN EN 45002-90 检验实验室评定用的一般规范 (General criteria for the assessment of testing laboratories; EN 45002:1989)

ref EN 45002-89, ISO/IEC Guide 25-90

A00 TC 1040
DIN EN 45003-90 实验室认可团体的一般规范 (General criteria for laboratory accreditation bodies; EN 45003:1989)

ref EN 45003-89

A00 TC 5520
E DIN EN 45004-92 物体性能检验的操作一般规则 (General criteria for the operation of bodies performing inspection; german version prEN 45004:92)
ref EN 45004-92

A00 TC 5520
DIN EN 45011-90 认证机构对经营产品认证的通用准则 (General criteria for certification bodies operating product certification; EN 45011:1989)
ref EN 45011-89

A00 TC 5520
DIN EN 45012-90 认证机构对经营质量体系认证的通用准则 (General criteria for certification bodies operating quality system certification; EN 45012:1989)
ref EN 45012-89

A00 TC 5520
DIN EN 45013-90 认证机构对经营人员认证通用准则 (General criteria for certification bodies operating certification of personnel; EN 45013:1989)
ref EN 45013-89

A00 TC 0040
DIN EN 45020-91 一般概念及定义有关标准化和相关文字范围 (General terms and their definitions concerning standardization and related activities; trilingual version EN 45020:1991)
ref EN 45020-91, ISO/IEC Guide 2-86

A00 TC 5520
E DIN ISO 8402-92 质量管理和质量保证; 词汇 (Quality management and quality assurance; vocabulary; identical with ISO/DIS 8402:91)
ref ISO/DIS 8402-91

A00 TC 5520
E DIN ISO 8402 Bbl 1-92 质量管理和质量保证; 基本概念要点 (Quality management and quality assurance; remarks to basic concepts)
ref ISO 8402-86

A00 TC 5520
DIN ISO 9000-90 质量管理和质量保证标准; 选择和使用指南 (Guidelines for selection and use of the standards on quality management, quality system elements and quality assurance; identical with ISO 9000, edition 1987)
ref EN 29000-87, ISO 9000-87

A00 TC 5520
E DIN ISO 9000 T 2-92 质量管理和质量认证标准; ISO 9001, 9002和9003使用的总导则 (Quality management and quality assurance standards; generic guidelines for the application of ISO 9001, ISO 9002 and ISO 9003; identical with ISO/DIS 9000-2:91)

ref ISO 9001, 9002, 9003-91; ISO/DIS 9000/2-91

A00 TC 5520
DIN ISO 9000 T 3-92 质量管理体系和质量保证标准: 第3部分: 软件开发、供货和维护的ISO 9001的使用导则 (Quality management and quality assurance standards; part 3: guidelines for the application of ISO 9001 to the development, supply and maintenance of software; identical with ISO 9000-3:91)
ref ISO 9000/3-91

A00 TC 5520
E DIN ISO 9000 T 4-92 质量管理体系和质量保证标准: 第4部分: 可单独管理的应用 (Quality management and quality assurance standards; part 4: application for dependability management (identical with ISO/DIS 9000-4:92))
ref ISO/DIS 9000/4-92

A00 TC 5520
DIN ISO 9001-90 质量体系: 设计/研制、生产、安装和服务的质量保证模式 (Quality systems; model for quality assurance in design/development, production, installation and servicing; identical with ISO 9001, edition 1987)
ref EN 29000-87; EN 29001-87; ISO 9001-87

A00 TC 5520
DIN ISO 9002-90 质量体系: 生产和安装的质量保证模式 (Quality systems; model for quality assurance in production and installation; identical with ISO 9002, edition 1987)
ref EN 29002-87; ISO 9002-87

A00 TC 5520
DIN ISO 9003-90 质量体系: 最终检验和试验的质量保证模式 (Quality systems; model for quality assurance in final inspection and test; identical with ISO 9003, edition 1987)
ref ISO 9003-87

A00 TC 5520
DIN ISO 9004-90 质量管理体系和质量体系要素: 指南 (Quality management and quality system elements; guidelines; identical with ISO 9004, edition 1987)
ref EN 29004-87; ISO 9004-87

A00 TC 5520
DIN ISO 9004 T 2-92 质量管理质量保证体系的组成部分: 服务业导则 (Quality management and quality system elements; part 2: guidelines for services; identical with ISO 9004-2:1991)
ref ISO 9004/2-91

A00 TC 5520
E DIN ISO 9004 T 3-92 质量管理体系和质量系统组成部分: 加工材料的导则 (Quality management and quality system elements; guidelines for processed materials; identical with ISO/DIS 9004-3:92)
ref ISO/DIS 9004/3-92

A00 TC 5520
E DIN ISO 9004 T 4-92 质量管理体系和质量系统组成部分: 质量改进的导则 (Quality management and quality system elements; guidelines for quality improvement; identical with ISO/DIS 9004-4:92)
ref ISO/DIS 9004/4-92

A00 TC 5520
DIN ISO 10011 T 1-92 质量审查体系导则: 第1部分: 审查 (Guidelines for auditing quality systems; part 1: auditing; identical with ISO 10011-1:90)
ref ISO 10011/1-90

A00

DIN ISO 10011 T 2-92 质量审查体系导则: 第2部分: 质量审查者的资格核准规范 (Guidelines for auditing quality systems; part 2: qualification criteria for quality systems auditors; identical with ISO 10011-2:91)
ref ISO 10011/2-91

A00 TC 5520
DIN ISO 10011 T 3-92 质量审查体系导则: 第3部分: 审查程序管理 (Guidelines for auditing quality systems; part 3: management of audit programmes; identical with ISO 10011-3:91)
ref ISO 10011/3-91

A01 TC 7680
DIN 6789 T 1-90 资料的分类排列: 技术产品资料的排列 (Systematic arrangement of documents; arrangement of technical product documentation)

A01 TC 7680
DIN 6789 T 2-90 资料 and 分类排列: 技术产品文件的资料安放 (Systematic arrangement of documents; sets of documents of technical product documentation)

A01 TC 7680
DIN 6789 T 3-90 资料 and 分类排列: 资料 and 项目的修正: 一般要求 (Systematic arrangement of documents; revisions of documents and items; general requirements)

A01 TC 2350
E DIN IEC 56 (Sec) 349-92 可靠性管理: 第3部分: 应用导则: X节: 可靠性软件方面 (Dependability management; part 3: application guide; section X: software aspects of dependability; identical with IEC 56 (Sec) 349)
ref IEC 56 (Sec) 349

A01 TC 1160
E DIN IEC 56 (Sec) 359-92 可靠性管理: 第2部分: 可靠性程序元件和任务 (Dependability management; part 2: dependability programme elements and tasks; IEC 300-2; identical with IEC 56 (Sec) 359)
ref IEC 56 (Sec) 359, 300/2

A01 TC 6990
E DIN IEC 56 (Sec) 363-92 可靠性: 软件的维护和提高 (Dependability; Software maintenance and enhancement; identical with IEC 56 (Sec) 363)
ref IEC 56 (Sec) 363

A02 TC 5500
DIN 69900 T 1-87 项目经济: 网络技术: 概念 (Project controlling; project network techniques; concepts)

A02 TC 5500
DIN 69900 T 2-87 项目经济: 网络技术: 表达技术 (Project controlling; project network techniques; methods of presentation)

A02 TC 5500
DIN 69901-87 项目经济: 项目管理: 概念 (Project controlling; project management; concepts)

A02 TC 5500
DIN 69902-87 项目经济: 投入资源: 概念 (Project controlling; resources; concepts)

A02 TC 5500
DIN 69903-87 项目经济: 成本和效益: 融资方法: 概念 (Project controlling; cost and efficiency; financial resources; concepts)

A02 TC 5500
DIN 69905-90 项目经济: 项目展开: 概念 (Project controlling; procedure of projects; concepts)

- A02 TC 5500
E DIN 69906-90 后勤学; 基本概念 (Logistics; basic concepts)
- A02 TC 5520
DIN EN 45014-90 供货方货物合格申报的通用准则 (General criteria for supplier's declaration of conformity, EN 45014-89)
ref EN 45014-89
- A02 TC 7050
E DIN IEC 65A(Sec) 130-92 工业过程测量和控制; 系统评定用的系统性能评定; 第5部分: 系统可靠性的评定 (Industrial - process measurement and control; evaluation of system properties for the purpose of system assessment; part 5: assessment of system dependability; identical with IEC 65A(Sec) 130)
ref IEC 65A(Sec) 130
- A02 TC 7050
E DIN IEC 65C(Sec) 91-92 工业控制系统中使用的现场总线标准; 第2部分: 物理层规范和服务定义 (Field bus standard for use in industrial control systems; part 2: physical layer specification and service definition; identical with IEC 65C(Sec) 91)
ref IEC 65C(Sec) 91
- A02 TC 7050
E DIN IEC 65C(Sec) 92-92 工业控制系统中使用的现场总线标准; 第3部分: 数据链路服务定义 (Field bus standard for use in industrial control systems; part 3: data link service definition; identical with IEC 65C(Sec) 92)
ref IEC 65C(Sec) 92
- A02 TC 7050
E DIN IEC 65C(Sec) 93-92 工业控制系统中使用的现场总线标准; 第4部分: 数据链路协议规范 (Field bus standard for use in industrial control systems; part 4: data link protocol specification; identical with IEC 65C(Sec) 93)
ref IEC 65C(Sec) 93
- A10/19 经济、文化
- A10 TC 5530
DIN 683-64 广告幅面; 广告支柱与广告牌 (Sizes of posters and of billboards)
- A10 TC 5460
DIN 4991-92 商业交易文件表式; 询价、要价、定单、定单承兑、交货通知和发货单 (Business forms; layout key for trade documents; inquiry, offer, order, acceptance of order, delivery note and invoice)
ref ISO 6422-85
- A10 TC 5500
V DIN 8418-88 用户信息; 设置使用说明 (User's information; references for the presentation)
- A10 TC 5500
E DIN 16557 T 3-91 行政管理、商业和运输用电子数据交换; 联合国标准报文用的一般介绍 (Electronic data interchange for administration, commerce and transport (EDIFACT); general introduction for united nations standard messages (UNSMs))
- A10 TC 5500
E DIN 16558-91 EDIFACT(行政管理、商业和运输用电子数据交换); 数据段、组合数据元、数据元和数据码目录 (EDIFACT; directory of segments, composite data elements, data elements and codes)
- A10 TC 5500
DIN 16559-90 贸易数据交换; 贸易数据元目录 (Trade data interchange; trade data elements directory (identical with ISO 7372:1986); german version EN 27372:1989)
ref EN 27372-89, ISO 7372-86
- A10 TC 5500
E DIN 16560 T 1-92 EDIFACT; 应用导则; 服务程序段 (EDIFACT; application guide; service segments)
- A10 TC 5500
V DIN 16560 T 2-92 EDIFACT; 实现导则; 接口说明 CUSDEC-ALFA/DOUANE; 海关许可 (EDIFACT; implementation guide; interface specifications EDIFACT-ALFA/DOUANE; customs clearance)
- A10 TC 5500
V DIN 16560 T 3-92 EDIFACT; 实现导则; 接口说明 EDIFACT-KOBRA; 周期出口报告 15 Abs. 5 AWW (EDIFACT; implementation guide; interface specifications EDIFACT-KOBRA; period export report to 15 Abs. 5 AWW)
- A10 TC 5500
DIN 16561 T 1-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 发货单 (EDIFACT; standardized message type; invoice)
- A10 TC 5500
E DIN 16561 T 1-92 工业/贸易; EDIFACT; 标准化报文型式; 发货单 (Industry/trade; EDIFACT; standardized message type; invoice (INVOIC 91.1))
- A10 TC 5500
DIN 16561 T 2-90 EDIFACT; 标准化的报文型式; 购货定单 (EDIFACT; standardized message type; purchase order)
- A10 TC 5500
E DIN 16561 T 2-92 工业/贸易; 标准化的报文型式; 购货定单 (Industry/trade; EDIFACT; standardized message type; purchase order (ORDERS 91.1))
- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 3-90 EDIFACT; 标准化的报文型式; 购货定单反响 (EDIFACT; standardized message type; purchase order response)
- A10 TC 5500
E DIN 16561 T 3-92 工业/贸易; EDIFACT; 标准化的报文型式; 购货定单反响 (Industry/trade; EDIFACT; standardized message type; purchase order response (ORDRSP 91.1))
- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 4-90 EDIFACT; 标准化的报文型式; 购货定单变化请求 (EDIFACT; standardized message type; purchase order change request)
- A10 TC 5500
E DIN 16561 T 4-92 工业/贸易; EDIFACT; 标准化的报文型式; 购货定单变化请求 (Industry/trade; EDIFACT; standardized message type; purchase order change request (ORDCHG 91.1))
- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 5-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 交货一览表 (EDIFACT; standardized message type; delivery schedule)
- A10 TC 5500
E DIN 16561 T 5-92 工业/贸易; EDIFACT; 标准化报文型式; 交货一览表 (Industry/trade; EDIFACT; standardized message type; delivery schedule (DELFOR 91.1))

- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 6-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 及时交货 (EDIFACT; standardized message type just in time delivery)
- A10 TC 5500
E DIN 16561 T 6-92 工业/贸易; EDIFACT; 标准化报文型式; 及时交货 (Industry/trade; EDIFACT; standardized message type; delivery just in time delivery (DELJIT 91.1))
- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 7-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 汇款通知 (EDIFACT; standardized message type; remittance advice)
- A10 TC 5500
E DIN 16561 T 7-92 工业/贸易; EDIFACT; 标准化报文型式; 汇款通知 (Industry/trade; EDIFACT; standardized message type; remittance advice (REMADV 91.1))
- A10 TC 5500
E DIN 16561 T 8-92 工业/贸易; EDIFACT; 标准化报文型式; 质量数据 (EDIFACT; standardized message type; quality data (QUALITY))
- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 9-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 引证请求 (EDIFACT; standardized message type; request for quote)
- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 10-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 引证 (EDIFACT; standardized message type; quote)
- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 11-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 用户信息 (EDIFACT; standardized message type; party information)
- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 12-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 价格/销售一览表 (EDIFACT; standardized message type; price/sale catalogue)
- A10 TC 5500
V DIN 16561 T 13-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 帐单说明 (EDIFACT; standardized message type; statement of account)
- A10 TC 5500
E DIN 16561 T 13-92 工业/贸易; EDIFACT; 标准化报文型式; 帐单说明 (Industry/trade; EDIFACT; standardized message type; statement of account (STATAC 91.1))
- A10 TC 5500
E DIN 16568 T 1-90 EDIFACT; 标准化报文型式; 收到/拒收通知 (EDIFACT; standardized message type; acknowledgement/rejection advice)
- A10 TC 5500
DIN 32990 T 1-89 费用信息; 费用计算和费用信息资料; 术语 (Costs informations; calculation of costs and costs information documents; terminology)
- A10 TC 5500
DIN 32991 T 1-87 费用信息; 费用信息资料; 设计原理 (Costs informations; costs information documents; principles of presentation)
- A10 TC 5500
DIN 32991 T 1 Bbl 1-90 费用信息; 费用信息资料设计原理; 有关数据页举例 (Costs informations; principles of presentation; examples for relative costs figures)
- A10 TC 5500
DIN 32992 T 1-89 费用信息; 计算原则; 计算型式和方法 (Costs informations; calculation principles; types and methods of calculation)
- A10 TC 5500
E DIN 32992 T 2-89 费用信息; 计算原理; 简单计算法 (Costs informations; calculation principles; methods of short calculation)
- A10 TC 5500
DIN 32992 T 3-87 费用信息; 计算原理; 有关费用数据的测定 (Costs informations; principles of calculation; determination of figures for relative costs)
- A10 TC 1078
DIN 66051-67 商品检验; 一般原则 (Testing of goods; general principles)
- A10 TC 1078
DIN 66052-71 商品检验; 概念 (Comparative testing)
- A10 TC 1078
DIN 66054-82 商品检验; 技术实施原则 (Comparative testing; principles regarding procedure)
ref ISO/IEC Guide 46-85
- A10 TC 1240
DIN VDE 0700 T 224-82 家用及类似用途的电器安全; 商业用自动收费机和投币式控制装置的特殊要求 (Safety of household and similar electrical appliances; particular requirements for automats and coin-operated control devices for commercial use [VDE Specification])
- A11 TC 0110
DIN 5004-90 标准票据交换; 印刷形式和要求 (Standard bill of exchange; printed forms, requirements)
- A11 TC 0110
DIN 30784 Bbl 1-86 运输链; 资金与价值运输链; 模数协调; 与其他方面的技术连接 (Transportation chain; transportation chain for money and values; modular coordination; technical linkage with other fields)
- A11 TC 0110
DIN 30784 T 1-86 运输链; 资金与价值运输链; 模数协调 (Transportation chain; transportation chain for money and securities; modular coordination)
- A11 TC 0110
DIN 30784 T 2-92 运输链; 资金与价值运输链; 现金盒; 尺寸和堆放容量的要求 (Transportation chain; transportation chain for money and securities; cash-boxes; dimensions and requirements for the stacking capacity)
- A11 TC 0110
DIN 32744 T 1-83 办公和数据技术; 银行储蓄存折上的磁条; 机械和电磁性能 (Office machines; magnetic stripes on saving books; mechanical and electromagnetic properties)
ref ISO 8484-87
- A11 TC 0110
DIN 32744 T 2-83 办公和数据技术; 银行储蓄存折上的磁条; 位置和记录 (Office machines; magnetic stripes on saving books; position and recording)
ref ISO 8484-87
- A11 TC 0110
DIN 32786-80 银行文件; 银行储蓄存折上的磁条; 磁道的构造和内容 (Bank documents; magnetic stripes on passbooks; data content for the track)

- A11 TC 0110
DIN EN 27813-92 识别卡; 银行卡 (Identification cards; financial transaction cards (ISO/IEC 7813: 90); english version EN 27813: 92)
ref EN 27813-92, ISO/IEC 7813-90
- A11 TC 0130
DIN EN 27816 T 3-92 识别卡; 带触点的集成电路卡; 第3部分: 电子信号和传输协议 (Identification cards; integrated circuit(s) cards with contacts; part 3: electronic signals and transmission protocols (ISO/IEC 7816-3: 89); german version EN 27816: 92)
ref EN 27816-92, ISO/IEC 7816/3-89
- A11 TC 0110
DIN EN 27982 T 1-92 银行电信; 资金汇付通知; 第1部分: 专业词汇和数据元 (Bank telecommunication; Funds transfer messages; Part 1: Vocabulary and data elements (ISO 7982-1: 98, edition 1); English version EN 27982-1: 91)
ref EN 27982/1-91, ISO 7982/1-87
- A11 TC 0110
DIN ISO 4909-89 银行卡; 磁条; 第3道磁道的数据和内容 (Bank cards; magnetic data content for track 3; identical with ISO 4909: 1987)
ref EN 24909-89, ISO 4909-87
- A11 TC 0110
DIN ISO 6234-82 银行业务; 签名索引及其在缩微胶片上的表示法 (Bank operations; authorized signature lists and their representation on microfiche)
ref ISO 6234-81
- A11 TC 0110
DIN ISO 8583-88 与银行卡结合的信息; 信息交换规格; 金融交易内容 (Bank card originated messages; interchange message specifications; content for financial transactions; identical with ISO 8583: 1987)
ref EN 28583-91, ISO 8583-87
- A11 TC 0110
E DIN ISO 9564 T 1-89 银行业务; 个人识别号管理和安全; PIN保护原理和技术 (Banking; personal identification number management and security; PIN protection principles and techniques; identical with ISO/DIS 9564-1: 1988)
ref ISO/DIS 9864-1-90
- A12 TC 5500
V DIN 66055-88 与消费者利益有关的产品使用说明书 (Instructions for use of products of consumer interest)
ref ISO/IEC 37-83
- A13 TC 5460
DIN 676-76 商业信件; 格式A4 (Business letter; forms A 4)
- A13 TC 5460
E DIN 676-91 商业信件; 格式和连续格式 (Business form; forms and continuous forms)
- A13 TC 5460
DIN 4998-72 文件表格草稿纸 (Construction sheets for forms)
ref ISO 8439-90
- A13 TC 0130
DIN 5001-84 证件用相片 (Pictures for identity cards)
- A13 TC 5460
DIN 5012-83 业务表格; 简要通知 (Business forms; short note)
- A13 TC 5460
DIN 5013-83 业务表格; 来往书信 (Business forms; shuttle letter)
- A13 TC 5460
E DIN 5015-85 业务表格; 标签 (Business forms; label)
- A13 TC 5460
E DIN 5016-92 业务表格; 交货一览表 (Business forms; delivery schedule)
- A13 TC 5460
DIN 5017-92 业务表格; 检验报告 (Business forms; inspection-report)
- A13 TC 0110
DIN 32753 T 1-83 办公和数据技术; 塑料或塑料叠层制识别卡; 1型识别卡检验 (ID 1) (Office machines; identification cards; plastic or plastic laminated; test methods for the identification card 1 (ID 1))
- A14 TC 0130
DIN 34-77 限制资料使用的保护标志 (Protection mark for restricting the use of documents)
- A14 TC 0070
DIN 1425-81 图书馆统计学 (Library statistics)
ref ISO 2789-91
- A14 TC 0070
E DIN 1425-92 图书馆统计学 (ISO 2789-91) (Library statistics)
- A14 TC 0070
DIN 1426-88 文献的内容描述; 摘要、内容简介 (Representation of contents of documents; abstracts, literature surveys)
ref ISO 214-76
- A14 TC 0070
DIN 1430-92 国际标准连续出版物编号 (ISSN) (International Standard Serial Number (ISSN))
ref ISO 3297-86
- A14 TC 0020
DIN 1460-82 斯拉夫语西里字母的译音 (Conversion of cyrillic alphabets of slavic languages)
ref ISO 9-86
- A14 TC 0070
DIN 1462-81 国际标准书号 (ISBN) (International Standard Book Numbering (ISBN))
ref ISO 2108-78, ISO/DIS 2108-90
- A14 TC 0070
DIN 1463 T 1-87 主题词表的编制和扩充; 单语主题词表 (Guidelines for the establishment and development of thesauri; monolingual thesauri)
ref ISO 2788-86
- A14 TC 0070
E DIN 1463 T 2-88 叙词表的编制和扩充; 多种文字叙词表 (Guidelines for the establishment and development of thesauri; multilingual thesauri)
ref ISO 5964-85
- A14 TC 0070
DIN 1504-73 文献卡片 (Documentation cards)
- A14 TC 0070
E DIN 1505 Bbl 1-78 文献的参考文献; 缩写词 (Bibliographical references; abbreviations)
- A14 TC 0070

V DIN 1505 T 1-84 文献的参考文献;印刷件和出版文献的全部参考文献书目 (Bibliographical references to documents; full references to printed and published documents)

A14 TC 0070
DIN 1505 T 2-84 文献的参考文献;引文规则 (Bibliographic references to documents; rules for citing) ref ISO 690-87

A14 TC 0070
E DIN 1505 T 3-88 文献的参考文献;引文文献的索引 (Bibliographic references to documents; indexes of cited documents (bibliographies))

A14 TC 0070
DIN 1506-78 书目信息交换格式 (Format for bibliographic information interchange) ref ISO 2709-81

A14 TC 0070
DIN 5007-91 字顺排序规则 (ABC 规则) (Rules for alphabetical arrangement (ABC rules))

A14 TC 1020
V DIN 6779 T 1-92 技术制品和技术制品文献用的结构原理;基本规则和原理 (Structuring principles for technical products and technical product documentation; basic rules and principles)

A14 TC 1020
E DIN 6779 T 2-92 技术制品和技术制品文献用的结构原理;识别字体用表 (Structuring principles for technical products and technical product documentation; tables for identification letters)

A14 TC 7780
DIN 19051 T 1-80 缩微照相用的试验样品;ISO的1号和2号检验字符 (Tests for reprographic use; ISO-character No. 1 and No. 2) ref ISO 435-75, 446-91, 3334-89

A14 TC 7780
DIN 19051 T 2-80 缩微照相用的试验样品;检验可读性的检验点及测量分辨能力 (Tests for reprographic use; fundamental assembly of typographical characters for legibility tests and test chart for destination of resolving power) ref ISO 446-91, 3334-89

A14 TC 7780
DIN 19051 T 2 Bbl 1-89 缩微照相用的试验样品;检验可读性的DIN的检验点;实际使用的有20个DIN检验点的测试卡 (Tests for micrographic use; fundamental assembly of typographical characters for legibility tests; DIN-test card for use in practice)

A14 TC 7780
DIN 19051 T 2 Bbl 2-84 缩微照相用的试验样品;检验可读性的DIN的检验点; (缩微胶卷)连续摄影机实际使用的有20个DIN检验点的测试卡 (Tests for reprographic use; fundamental assembly of typographical characters for legibility tests, test card for practical use in rotary cameras)

A14 TC 7680
DIN 19051 T 3-85 缩微照相用的试验样品;技术图纸用步进机缩微化检验用的试验表 (Tests for reprographic use; test table for microfilming with panetary camera of technical drawings) ref ISO/DIS 3272-2-89, ISO/DIS 10550-90

A14 TC 7780
DIN 19051 T 3 Bbl 1-81 缩微照相用的试验样品;检验技术

图纸缩微化的DIN检验配置 (检验板), 实际使用的灰色厚度卡 (Tests for reprographic use; DIN-test assembly (Test table) for testing the microfilming of technical drawings; neutral density cards for use in practice)

A14 TC 7780
DIN 19051 T 4-91 缩微照相用的试验样品;光密度和复制品比例的测定用的DIN测试卡B (Test charts for micrography; DIN-test chart B for optical density and for determination of scale of reproduction)

A14 TC 7780
DIN 19051 T 4 Bbl 2-89 缩微照相用的试验样品;实用DIN测试卡B (A4规格) (Test charts for micrography; DIN-test sheet B (size A4) for practical use)

A14 TC 7680
DIN 19051 T 20-91 缩微品用的试验样品;图纸缩微片;用以确定缩微条件的样片 (Test patterns for micrography; test exposures made to establish the conditions for microfilming of drawings)

A14 TC 0070
DIN 19051 T 21-91 用于确定印刷文件、文献和报纸拍摄条件的缩微件试样 (Test patterns for micrography; test exposures made to establish the conditions for microfilming of printed documents, literature and newspapers)

A14 TC 7680
DIN 19052 T 1-79 缩微胶片技术;工程图纸缩微化;35mm胶片,尺寸 (Microfilming of engineering drawings on microfilm 35 mm; technical proceeding, dimensions)

A14 TC 7680
DIN 19052 T 2-79 缩微胶片技术;工程图纸缩微化;35mm胶片,录制技术 (Microfilming of engineering drawings on microfilm 35 mm; technical proceeding of recording)

A14 TC 7680
DIN 19052 T 3-80 缩微胶片技术;工程图纸缩微化;35mm胶片,缩放系数 (Microfilm technique; microfilming of engineering drawings; reduction ratios for recording on film 35 mm and enlargement ratio)

A14 TC 7680
DIN 19052 T 4-79 缩微胶片技术;工程图纸缩微化;35mm缩微胶片上的分页录制 (Microfilming of engineering drawings; division system of drawings for recording on film 35 mm) ref ISO/DIS 3272-4-89

A14 TC 7780
DIN 19052 T 6-86 缩微胶片技术;图纸缩微化;35mm缩微胶片放大的最低要求 (Microfilm technique, microfilming of engineering drawings; re-enlargement ratios from recordings on film 35 mm minimum requirements)

A14 TC 7780
DIN 19053-91 用35mm胶片的缩微穿孔卡 (Microfilm aperture card for film 35 mm) ref ISO 3272-3-75

A14 TC 7780
DIN 19054-86 透明缩微平片;幅面A6;一般要求,缩微化方法,技术文献和产品样本的标题与标题页 (Transparent microfiche, size A6; general requirements, microfilming methods, headers and title areas in technical documents and catalogues) ref ISO 2707/2708-80, 5126-80, ISO/DIS 9923-89

A14 TC 7780
DIN 19055-91 资料的缩微技术;16mm胶片和35mm胶片上的资料缩微 (Microfilming of documents; microfilming of

documents on film 16 mm and film 35 mm)
ref ISO/DIS 6199-89

A14 TC 7780
DIN 19056-79 缩微胶卷技术; 重氮复制胶卷; 最佳曝光的测定
(Microfilm technics; diazo-copies, determination of
the optimum exposure)

A14 TC 7780
DIN 19057-85 缩微胶卷技术; 报纸缩微化, 在35mm胶卷上拍
摄 (Microfilming of newspapers; technical proceeding of
recording on film 35 mm)
ref ISO 4087-91

A14 TC 7780
DIN 19059 T 2-85 缩微胶卷; 缩微胶卷用图形符号; 应用和
概览 (Microfilms; graphic symbols for microfilming for
use in practice; application and summary)
ref ISO 7000-84, 9878-90

A14 TC 7780
DIN 19059 T 2 Bbl 1-85 缩微胶卷; 缩微胶卷用图形符号;
应用和概览 (Microfilms; graphical symbols for
microfilming; originals for practical application)

A14 TC 7780
DIN 19063 T 1-89 缩微胶卷袋; 一般要求 (Microfilm
jacket; general requirement)
ref ISO 8127-89

A14 TC 7780
DIN 19063 T 2-89 缩微胶卷袋; 尺寸为105mm×148mm
(A6); 尺寸 (Microfilm jacket; size 105 mm x 148 mm
(format A 6); dimensions)
ref ISO 8127-89

A14 TC 7780
E DIN 19070 T 4-90 归档记录用的处理过的照相胶片的贮
存质量; 重氮片和多孔片; 规范 (Storage quality of processed
photographic film for archival records; diazo films and
vesicular films; specifications)
ref ISO 8225-87, ISO 9718-91

A14 TC 7780
DIN 19071 T 1-75 步进式摄影机拍摄用16mm缩微胶卷; 尺
寸; 缩小系数; 可读性; 光学密度 (Microfilm 16 mm
microfilmed with planetary camera; dimensions,
reduction ratios, legibility, optical density)
ref ISO 6199-91

A14 TC 7780
DIN 19071 T 2-75 连续摄影机拍摄用16mm缩微胶卷; 尺
寸; 缩小系数; 可读性; 光学密度 (Microfilm 16 mm microfilmed
by flow camera; dimensions, reduction ratios, legibility,
optical density)
ref ISO 6199-91

A14 TC 7780
DIN 19071 T 3-90 16mm缩微胶卷; 文献的标记 (光点)
(Microfilm 16 mm; document marks (bloop))

A14 TC 7780
DIN 19078 T 1-90 缩微胶卷技术; 缩微胶卷阅读器; 后投射
缩微胶卷阅读器的要求 (Microfilm technics; microfilm
readers, requirements for rear projection microfilm
readers)
ref ISO/DIS 6198-89, ISO/DIS 10197-91

A14 TC 7780
DIN 19078 T 4-86 缩微胶卷技术; 缩微胶卷阅读器; 阅读器
数据页上的最短说明 (Microfilm technics; microfilm
readers; minimum informations in data sheets)
ref ISO/DIS 7565-89, ISO/DIS 10197-91

A14 TC 0070
DIN 31621-84 国际标准声像制品编号 (ISRC)
(International standard recording code (ISRC))
ref ISO 3901-86

A14 TC 0070
DIN 31621 Bbl 1-84 国际标准声像制品编号 (ISRC); 用户
指南 (International standard recording code (ISRC);
guidelines for users)

A14 TC 0070
DIN 31623 T 1-88 文献内容标引; 概念、原理 (Indexing
for describing the contents of documents; concepts,
principles)

A14 TC 0070
DIN 31623 T 2-88 文献内容标引; 用叙词统一标引
(Indexing for describing the contents of documents;
coordinate indexing with descriptors)

A14 TC 0070
DIN 31623 T 3-88 文献内容标引; 用叙词进行句法标引
(Indexing for describing the contents of documents;
syntactical indexing with descriptors)

A14 TC 0070
DIN 31630 T 1-88 索引编制; 原理; 印刷索引的形式
(Establishment of indexes; principles; formal
presentation of printed indexes)

A14 TC 0070
DIN 31631 T 1-84 文献分类目录; 概念和形式 (Data
element catalogue for bibliographic data; concepts and
presentation)
ref ISO/DIS 8459-2-88

A14 TC 0070
DIN 31631 T 2-85 文献分类目录; 分类部分 (Data
element catalogue for bibliographic data; systematic
part)
ref ISO 8459-1-88, ISO/DIS 8459-2-88

A14 TC 0070
DIN 31631 T 2 Bbl 1-85 文献分类目录; 分类部分的字顺索
引 (Data element catalogue for bibliographic data;
alphabetic index to the systemation part)

A14 TC 0070
DIN 31631 T 3-90 文献分类目录; 分类处理用的指示卡
(Data element catalogue for bibliographic data;
indicator for the processing of categories)

A14 TC 0070
DIN 31631 T 4-87 文献分类目录; 制定数据分类的编码
(Data element catalogue for bibliographic data; codes
for entries for data categories)

A14 TC 0070
DIN 31631 T 5-88 文献分类目录; 在数据格式中有一项或多
项插入的数据项的处理 (Data element catalogue for
bibliographic data; handling of data categories with one
entry or more entries in data formats)

A14 TC 0070
DIN 31631 T 6-88 文献分类目录; 描述公共机构的分类目录
(Data element catalogue for bibliographic data; data
element catalogue for the description of institutions)

A14 TC 0070
DIN 31631 T 7-89 文献分类目录; 项目描述分类目录 (Data
element catalogue for bibliographic data; data element
catalogue for the description of projects)

A14 TC 0020
DIN 31631 T 3 Bbl 1-84 文献分类目录; 项目描述分类目录

DIN 31634-82 希腊字母表音标 (Conversion of the Greek alphabet)
ref ISO/DIS 843-90

A14 TC 0020
DIN 31635-82 阿拉伯字母表音标 (Conversion of the arabic alphabet)
ref ISO 233-84

A14 TC 0020
DIN 31636-82 希伯来字母表音标 (Conversion of the Hebrew alphabet)
ref ISO 259-84

A14 TC 0070
E DIN 31638-88 文献整理汇集规则 (Bibliographic filing rules)
ref ISO 7154-83, ISO/TR 8393-85

A14 TC 0070
E DIN 31639 T 2-89 文献和情报; 词汇; 第2部分: 传统文献 (Documentation and information; vocabulary; part 2: traditional documents)
ref ISO 5127-2-83

A14 TC 0070
DIN 31643-92 连续出版物和图书来稿的著录鉴别 (Bibliographic identification (Biblid) of contributions in serials and books)
ref ISO 9115-87

A14 TC 0070
DIN 32705-87 分类系统; 分类系统的编制和发展 (Classification systems; establishment and development of classification systems)

A15 TC 0290
DIN 1335-83 摄影中的工程辐射光学: 标志, 名称 (Geometrical optics of photography; signs, nomenclature)

A15 TC 7690
DIN 4510 T 2-92 120, 220号和70mm胶卷静物摄影的图象尺寸和复制罩具 (Picture sizes and printing masks for roll films No 120, No 220 and film 70 mm)
ref ISO 1203-84

A15 TC 7690
DIN 4531-82 立体观测 (主体图象); 额定尺寸、外部尺寸、半帧、帧距、半帧位置、标记 (Stereoscopic (3D) photography; sizes of mounted pictures)
ref ISO 515-73

A15 TC 7690
DIN 6170 T 1-63 体视法的补色立体图法; 概念 (Stereoscopy with anaglyphs, terms)

A15 TC 7830
DIN 15507-71 35mm胶片; 有声电影的光录音的调制和全调制, 定义和测量准则 (Film 35 mm; saturation level of optical sound records)

A15 TC 7810
DIN 15580 T 9-81 电影技术的概念与缩写符号; 国际交换中电影片及其录音的缩写符号系统 (Nomenclature of motion-picture techniques; code-system for motion-picture prints and sound records for international exchange of programmes)
ref ISO 3640-82

A15 TC 7730
DIN 15583 T 1-92 对电影胶片和磁胶片的要求; 国际交换电视节目胶片中的电影胶片及其录音 (Designation of motion-picture films; specifications for motion-picture prints

and sound records for international exchange of television programmes)
ref ISO 3640-82

A15 TC 2470
DIN 15583 T 3-91 动画电影和录音要求; 电视扫描动画复制 (Requirements for motion-picture films and sound records; motion-picture prints for television scanning)

A15 TC 7730
DIN 15598 T 1-78 35mm电影胶片; 直接放映用片头与片尾 (Film 35 mm; leader and run-out trailer for direct front projection)
ref ISO 4241-87

A15 TC 7730
DIN 15602 T 1-89 16mm胶片; 图象尺寸; 摄象和显象, 图象宽高比为1.37:1 (Film 16 mm; image area produced by camera aperture and projectable image area; aspect ratio 1.37:1)
ref ISO 26-85, 359-83, 466-76, 1223-85, 8567-86

A15 TC 7730
DIN 15602 T 2-83 16mm单侧或双侧齿孔胶片; 图象尺寸; 电视用显象, 图象宽高比为1.33:1 (Film 16 mm; perforated along one or tow edges; projected image area for television; aspect ratio 1.33:1)
ref ISO 1223-85

A15 TC 7730
DIN 15602 T 6-83 16mm胶片; 图象尺寸; 光学缩小拷贝; 基本尺寸, 影响因素, 图象比例 (Film 16 mm; optical reduction printing; fundamental dimensions; factors of influence, scale of reduction)
ref ISO 4238-76

A15 TC 7730
DIN 15602 T 7-84 16mm胶片; 图象尺寸; 摄象和显象, 图象宽度比为1.66:1 (Film 16 mm; image sizes; image produced by camera aperture; aspect ratio 1.66:1 (format super 16))
ref ISO 5768-81

A15 TC 7730
DIN 15603-84 16mm胶片; 光学录音, 磁道位置和间隙图象 (Film 16 mm; photographic sound record; track position and slit image)
ref ISO 71-77

A15 TC 7730
DIN 15630-82 16mm胶片; 照相机取景框的胶片定位; 标准孔位置 (Film 16 mm; position of film relative to camera aperture; position of reference perforation hole)

A15 TC 7730
DIN 15698 T 1-78 16mm胶片; 直接放映用片头与片尾 (Film 16 mm; leader and run-out trailer for direct front projection)
re ISO 4141-88, ISO 4241-87

A15 TC 7730
DIN 15702-76 65mm和70mm的电影胶片; 图象尺寸, 拍摄和放映; 图象宽高比为2.2:1 (65 mm and 70 mm motion-picture film; image produced by camera aperture and projected image area, aspect ratio 2.2:1)

A15 TC 7730
DIN 15852 T 1-84 8mm胶片; 图象尺寸; 8mm胶片的摄影机窗产生的画面和放映画面面积 (Film 8 mm; image produced by camera aperture and projected image area)
ref ISO 74-76

A15 TC 7730
DIN 15852 T 2-83 8mm胶片; 图象尺寸; 8S胶片的摄影机窗